

王文力在全市县处级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班上强调 推动学习贯彻党的二十大精神走深走实 在新征程上扛起新使命谱写新篇章

李兵主持 陈秀芬出席

本报12月5日讯(记者迟向宏)5日,全市县处级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班在市委党校开班。市委书记、市人大常委会主任王文力作开班讲话和专题辅导。他强调,要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,学原文、悟原理,潜心思考,用心感悟,做到融会贯通、入脑入心,推动党的二十大精神在七台河落地生根、开花结果,在新征程上扛起新使命、谱写新篇章。

上、落实到本职工作上,落实到推动发展上。要争当自觉运用党的创新理论的践行者,更加自觉地坚持“两个结合”,深刻感悟党的创新理论的思想伟力和实践伟力,深刻领会新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,不断增强贯彻落实的自觉性和坚定性。要争当以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的先锋,聚焦党的中心任务、发展目标,置身在国内省内发展大背景、大环境、大格局下,思考谋划七台河的未来发展,在强国复兴伟业中展现新作为、体现新担当。

光、又为全局添彩。要坚决落实“建设现代化产业体系”的部署要求,全力做好稳煤固基和培育转型产业两篇文章,加快推动煤炭产业、生物经济、数字经济、冰雪经济、创意设计和新材料、新能源等产业发展。要坚决落实“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”的部署要求,推进企业产学研用和科技成果转化,全力办好人民满意教育,培养引进实用型、复合型、技能型人才。要坚决落实“提高东北地区开放水平”的部署要求,当好招商引资的宣传员、联络员、战斗员,扩大对外贸易领域,拓展发展新空间。要坚决落实“毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展”的部署要求,迅速掀起新一轮民营经济发展热潮,支持民营企业提质扩量增效,优化民营经济

发展环境,以更大力度、更实举措推动民营经济高质量发展。

王文力要求,要深入学习领悟团结奋斗的时代要求,争当团结奋斗的标杆,凝聚团结奋斗力量,敢于发扬斗争精神,勇于担当作为,持续加强能力作风锤炼,干在实处、走在前列。要以勇于自我革命的清醒执着推进全面从严治党,守住守牢廉洁自律底线,勇于自我革命,坚守廉洁本色,始终敢抓敢管,共同守护好七台河政治生态的“绿水青山”。



我市各大商超物价平稳供应充足

本报12月5日讯(记者袁晓玲)在疫情防控的特殊时期,商品供应充足、市场价格稳定成为保障民生的头等大事。12月2日,记者走访我市各大商超和农贸市场,实地了解蔬菜、肉类、粮油的价格和供应情况。目前,我市商超商品价格稳定,货源供应充足。

为把保供稳价工作做得更好,最大限度让百姓得实惠,市发改委积极应对。市发改委相关负责人表示,疫情期间,市发改委主动担当作为,积极发挥职能作用,积极采取应对措施,全力做好保供稳价工作。快速启动应急机制,加强工作调度,对59种生活必需品采取日监测、日报告制度,研判市场价格形势,提前预报预警。强化部门协作,合力推进落实。充分利用新媒体平台,及时发布信息。目前,我市生活必需品市场货源充足,品种丰富齐全,运营秩序良好,价格总体稳定。

“超市疫情期间开通了线上购物。我们有15个社区群,广大顾客朋友在疫情期间出不了门的时候,可以在社区群里选购,也可以在美团、饿了么等下单,我们会及时配送。”北方超市惠民店店长金庆奎说。

在茄子河区北方超市惠民店、桃山区桃南菜市场,米面粮油、生活用品、蛋类、肉类、蔬菜水果类等民生商品应有尽有,市民采购秩序井然。北方超市副总经理刘兴刚说:“疫情期间,我们北方超市蔬菜、水果、肉类都有自己的后仓和物流中心,日常储备的蔬菜、水果达几十吨以上,库存相当充足。”

新兴区:用心用情织密抗疫为民服务网

本报记者王达

“妈妈,你要注意安全,早点回家!”女儿甜甜的声音从电话那端传来,看着视频里女儿灿烂的笑脸,新兴区兴富街道网格员常莉享受着这些天为数不多的亲子时刻,“乖女儿,妈妈很快就回去看你啦!”

常莉是新兴区兴富街道的一名网格员,本轮疫情发生后,北岸新城小区五号楼因确诊2例新冠肺炎阳性感染者而封控。出于闭环管控的需要,常莉离开了家人和6岁的女儿,把“家”搬到了社区,在办公室吃住。“疫情防控的关键时刻,我们社区工作者必须舍小家为大家。抽空跟女儿视频,她很惦记我,在家也很乖。”常莉说。

常莉每天早上4点多起床,准备早上6点的区域核酸检测,一忙就是大半天。趁着工作间隙吃一口放凉的盒饭,饭后还要发通知、作排查。密不透风的防护服,从不离手的手机,一直不停歇的脚步,这

副紧张忙碌的样子就是常莉和所有街道社区工作者迎战疫情的奋斗姿态。

“不着急,慢点吃,吃完饭吃药。”常莉耐心地给面前的老人喂饭。北岸新城五号楼一单元有一位行走不便的脑出血病人,因为封控,亲属无法来照顾,常莉定时上门为他送药、送饭、喂饭,走的时候不忘带走家里的垃圾。

常莉和她的战友们并肩作战,开展核酸检测,分发物资,进行环境消杀,守护居民健康,为居民送去温暖。

五号楼三单元的刁富民老人也是兴富街道重点关注对象。老人半身不遂、瘫痪在床。网格员刘立娟每天都会抽时间来看看他。刘立娟说,“我们尽最大的努力保证老人的营养和身体健康。”

老人、孩子、基础病患者等特殊人群免疫力相对较差,是病毒的易感人群。在疫情防控中让特殊群体得到重点照料,是无数家庭深切的牵挂。新兴区用心用情做好重点人群兜底保障,让疫情防控工作更有力度,也更添温度。

北岸新城五号楼共有居民60户,被隔离在楼内73人,其中因病生活不能自理1人,独居高龄老人1人,孕妇1人,奶奶带孙女一户,体弱多病老夫妻两户。情况摸清后,兴富街道建立了一个为五号楼服务的微信群,将楼内楼外的亲人都拉进群,方便群众随时与街道负责人、网格员沟通。在做好居民心理疏导的前提下,积极沟通医务、物业、水电气暖、商超、应急等部门,织密了一张充满关爱与温情的为民服务网,让楼内居民安下心、隔得住,积极配合打好这场疫情歼灭战。

每天清晨,物业人员认真消毒消杀。上午8点,医务人员和社区工作者逐户上门进行单人单管的核酸检测。送生活物资、送药品、取快递,联系专业人员进楼维

修基础设施等工作有序开展。夜幕降临,工作人员依然寸步不离地守护在楼下,直到第二个黎明来临。

社区工作者暖心的服务让居民们深受感动,微信群中满满的都是点赞和感谢。按照国务院联防联控机制有关规定,经综合评估,2022年11月30日11时起,新兴区北岸新城小区五号楼一单元由高风险区调整为低风险区,辖区群众一片欢腾,为辛苦付出的街道工作人员送上鲜花和锦旗。

“感谢社区所有的工作人员,他们披星戴月保护我们的安全和健康,我们能做的就是支持社区工作,回报他们付出的辛苦。”新兴区北岸新城小区居民周玉波说。

“我们全体街道社区干部在做好排查管控的基础上,将重点关注特殊群体,努力解决他们购物难、看病难、吃饭难、无人照料等问题,充分保障他们在疫情期间衣食不愁,生活无忧。”新兴区兴富街道党工委副书记李文颖说。

市供排水公司充分利用智慧水务平台管理系统,实时掌握管网运行状况,严格巡查重要输水管道和重点管段,确保管网运行安全。市供排水公司严格落实24小时值班制度,维修人员随时待命,应对各类突发事件和用户诉求,做到“有报即接、接报即动、小修不过夜、大修连续抢”,及时解决疫情期间群众用水问题。

市供排水公司相关负责人表示,作为民生保障部门,市供排水公司将根据需要随时启动应急预案,做好人员和物资调配工作,生产指挥中心加强管网及二次供水站运营检测,保证压力正常,流量充足,切实履行供水保障主体责任。

自觉扫“七台河码”筑牢疫情防线

七台河市金桥拍卖有限责任公司接受委托,于2022年12月14日上午9时在网拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价形式公开拍卖以下标的:

1.北京现代牌BH6431BW(黑KB2448),注册日期:2009年2月,拍卖参考价12000元。

展示日期、地点:2022年12月12日-13日在标的物所在地展示,联系人:程先生13846454545

登记手续:

一、请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件 企业:营业执照、法人身份证照片);

二、拍卖保证金伍仟元整,(交款方、竞买方和

成交后登记所有人三者名称必须一致,否则报名审核不予通过)。

拍卖保证金账号:2410012000000005 开户行:龙江银行湖滨支行 户名:七台河市金桥拍卖有限责任公司

登记地点:七台河市桃山区学府街5号(湖滨邮政储蓄银行东侧)

报名截止日期:2022年12月13日16时止

咨询电话:0464-8368888

微信公众号:金桥拍卖

七台河市金桥拍卖有限责任公司
2022年12月6日

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖:

序号	标的名称	建筑面积约(平方米)	参考价(万元)
1	克东县保安街福源苑1号楼112室	133.34	44.8
2	大连市高新园区仁水街63号12层1号(国宾馆)	205.86	411.8
3	大连市国宾馆车位		14.4
4	松北区松浦大道3515号哈尔滨华美大古广场S23号楼S23-15号商服、S23-16号商服、S23-18号商服	108.83-115.88	47.9-51
5	伊春市名人水岸公馆C东1号商服	307.93	110.9
6	青岛市黄岛区滨海大道2037号16栋办公(融创公馆B区)3层314户	46.86	28.12
7	青岛市黄岛区滨海大道2037号16栋办公(融创公馆B区)3层315户、316户、317户、318户	各55.99	33.59
8	勃利县通天一林场约9.78公顷林地(湿地种植)约40年承包经营权及地上种植物		9.6

李兵在检查疫情防控时强调 统筹疫情防控和经济社会发展 科学精准做好疫情防控工作

本报12月5日讯(记者梅中石)5日,市委副书记、市长李兵深入超市、方舱医院检查疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施不动摇、不走样,统筹疫情防控和经济社会发展,科学精准做好疫情防控各项工作。

在松雷商贸城和北方超市北岸新城一号店,李兵与工作人员深入交流,详细了解疫情防控、商品供应、稳价等情况。李兵说,超市和农贸市场是保障民生的重要场所,是疫情防控的重要阵地。要强化市场供应,丰富商品种类,确保货足价稳,千方百计满足群众需求。要认真落实扫码、戴口罩等要求,进一步优化出入流程,合理设置扫码位置和进出路线,做到既方便百姓购物,又方便商家管理,保证人员有序流动和正常生产生活秩序。要加强食品监管和安全管理,细致排查风险隐患,及时坚决守住疫情防控和安全生产底线。

在方舱医院,李兵实地察看设施配备、床位设置、物资储备等情况。他强调,要优化防护措施和 workflows,做好收治、诊疗、转诊、心理疏导等工作,全力守护人民生命安全和身体健康。要坚决杜绝“层层加码”和“一刀切”,加快补齐隔离场所、核酸检测能力、方舱医院、转运车辆等短板弱项,备足医疗救治物资和隔离资源。要及时回应群众诉求,进一步做好基本民生服务,加大对特殊群体的关心帮助力度,关爱一线医护人员和防控工作人员,解决好他们的后顾之忧。

王乐、王婷、郭勇胜、康建芳等领导陪同。市直相关部门负责同志参加检查。

党的二十大报告学习辅导百问

34. 如何理解建设高效畅通的流通体系?

答:习近平总书记在党的二十大报告中指出,“建设高效畅通的流通体系”。流通体系是现代化产业体系的重要组成部分,建设高效畅通的流通体系是构建新发展格局的必然要求,也是实现社会主义现代化的题中应有之义。

现代市场经济是动态的,有内在规律的社会再生产循环过程,生产、分配、流通、消费是这个过程的不同环节。流通一头连着生产,一头连着消费,在国民经济中发挥着基础性作用。高效畅通的流通体系能够在更大范围把生产和消费联系起来,扩大交易范围,推动分工深化,提高生产效率,促进财富创造。

当前,我国进入新发展阶段,面对国内外发展环境深刻变化,党中央提出要构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。无论是国内循环,还是国际循环,都离不开高效畅通的现代流通体系。现代流通体系即包括商贸、交通、物流体系等传统意义上的小流通,也包括金融、征信、通信等支撑资金、信息流通体系的现代意义上的大流通。在社会再生产过程中,流通效率和生产效率同等重要,是提高国民经济总体运行效率的重要方面。在开放经济条件下,国内经济循环和国际经济循环通过现代流通体系紧密联系,两个循环都顺畅且有效衔接,就能发挥国内国际两个市场两种资源的叠加优势,提高资源利用效率,形成国际合作和竞争新优势。

党的十八大以来,我国流通体系建设取得明显进展,国家骨干流通网络逐步健全,流通领域新业态新模式不断涌现,全国统一大市场加快建设,商品和要素流通制度环境显著改善。近几年,在抗击新冠肺炎疫情过程中,流通业为保持经济运转、保障医疗物资配送、保障群众基本生活、推进复工复产发挥了重要的作用,使全社会更加深刻地认识到高效畅通的流通体系对于经济社会正常运转的关键作用。

同时,我国流通体系现代化程度仍然不高,还存在不少堵点亟待打通。从市场环境看,商品和服务跨区域流通仍不顺畅,全国统一大市场尚不健全,要素自由流动存在隐性壁垒。从物流体系看,效率低、成本高的矛盾比较突出,各种运输方式融合衔接不够顺畅,多式联运还不发达。物流体系标准化程度不高,物流网络分布不均衡,农村地区物流基础设施建设滞后。从商贸体系看,新旧动能转换任重道远,缺少国际水准的大型物流企业,实体店等传统商贸面临巨大转型压力。从社会支撑体系看,信用体系建设亟待加强,市场诚信不足增加了交易成本,制约了流通效率。从金融服务体系看,还难以满足商品和服务顺畅流通的需要。

建设高效畅通的流通体系,必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,统筹推进现代流通体系硬件和软件建设,发展流通新技术新业态新模式,完善流通领域制度规范和标准,培育壮大具有国际竞争力的现代物流企业,为构建新发展格局提供有力支撑。要构建全国统一大市场,统筹生产、分配、流通、消费各环节,通过提升供给质量创造更多市场需求,通过优化分配释放更大消费潜力,通过打通关键堵点拓展更广阔流通空间,形成供需互促、产销并进的良性循环。要建设现代综合交通运输体系,大力发展多式联运,形成统一开放的综合交通运输市场,科学优化综合运输通道和枢纽布局,完善城乡融合的基础交通网络。要完善现代商贸流通体系,提升产业集中度,培育一批具有全球竞争力的现代流通企业,加快发展物联网,推进数字化、智能化改造和跨界融合,实现线上线下良性互动、共赢发展。

拍卖公告